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 Historická výkonnost fondu

Nižší riziko (ne bez rizika)
Nižší potenciální výnos
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3 měsíce 1,52%

6,35%

12,80%

13,08%

 4 142 348 101 Kč

3 663 299 948

1,1308

1 rok

3 roky

Od založení (07. 02. 2020)

Hodnota vlastního kapitálu

Celkový počet jednotek fondu

Hodnota jednotky fondu

Výkonnost fondu k 31. 12. 2023 

Hodnota jednotky fondu se ve čtvrtém čtvrtletí zvýšila o 1,52 %.

ČNB v prosinci zahájila cyklus normalizace úrokových sazeb opatrným snížením o 25 bazických bodů.

Nejdůležitějším instrumentem v rámci strategie fondu jsou dvoutýdenní reverzní repo operace.

Výkonnost portfolia odpovídá pohybu a nominální výši úrokových sazeb peněžního trhu v daném kvartálu.

Zatímco na listopadovém zasedání se ČNB rozhodla ještě 
ponechat úrokové sazby bez změny, na následujícím prosinco-
vém se již odhodlala k prvnímu opatrnému snížení základních 
úrokových sazeb o 25 bazických bodů. Základní repo sazba tak 
má aktuálně hodnotu 6,75 %. Guvernér Michl pak na tiskové 
konferenci  po prosincovém zasedání zdůraznil, že bankovní 
rada nadále vnímá rizika inflačního vývoje pro příští rok jako 
vysoká. Členové bankovní rady proto budou na příštích 
zasedáních pečlivě vážit vzhledem k  makroekonomickému 
vývoji, jak rychle a jak moc půjdou sazby níže.

Portfolio fondu je tvořeno ze 100 % nástroji peněžního trhu. 
Využíváme především instrumentu dvoutýdenních reverzních 
repo operací s pokladničními poukázkami ČNB, které kopírují 
vývoj základní úrokové repo sazby ČNB. ČNB zahájila svým 
opatrným prosincovým snížením úrokových sazeb cyklus, 
který bude probíhat po celý rok 2024. Otázkou ovšem zůstá-
vá, jaké tempo zvolí a kde se úroveň sazeb zastaví na konci 
roku 2024. Guvernér Michl varoval, že investoři nemají očeká-
vat dramatické uvolnění měnové politiky. Tento názor sdílíme 
a předpokládáme, že hodnota repo sazby bude na konci roku 
2024 začínat číslem čtyři, kdežto trh aktuálně očekává hodno-
tu okolo 3,3 %.
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Přehled investic

100 %

*  Hodnota derivátů je součástí nástrojů peněžního trhu

*  Rozdělení dle ratingu se řídí tzv. „second best2“ metodikou dle 
ratingového členění Standard & Poor‘s

100 %

*  Geografické rozložení investic se řídí metodikou Risk Country1

Česká republika

1 Metodika Risk Country
2 Metodika second best se řídí druhým nejlepším ratingem od tří nezávislých ratingových agentur. 

 Složení portfolia podle typu aktiv

 

 Geografické rozložení investic

Nástroje peněžního trhu
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Upozornění: Upozornění: Uvedené informace nepředstavují nabídku, poradenství, investiční doporučení ani analýzu investičních příležitostí ze strany 
kterékoli společnosti ze skupiny Amundi. Předchozí ani očekávaná budoucí výkonnost nezaručuje skutečnou výkonnost v budoucím období. Před 
investicí by klient měl provést vlastní analýzu rizik z hlediska právních, daňových a účetních konsekvencí a toho, zda jeho profil koresponduje se stanove-
ným cílovým trhem, aniž by se výlučně spoléhal na informace v tomto dokumentu. Hodnota investice a příjem z ní, může stoupat i klesat a nejsou zaruče-
ny jak návratnost investované částky, tak ani případné vyplacení dividendy. U dividendových tříd rozhodne nebo nerozhodne o vyplacení dividendy za 
příslušné období představenstvo, a to s přihlédnutím k výsledkům hospodaření fondu. Výnos u cizoměnových investičních nástrojů může kolísat                  
v důsledku výkyvů měnového kurzu. Zdanění závisí vždy na osobních poměrech zákazníka a může se měnit. Úplné názvy podílových fondů, detailní 
přehled výkonnosti, informace o rizicích, včetně rizik vyplývajících ze zaměření na private equity investice, a další informace jsou zveřejněny v českém 
(Amundi CR) nebo anglickém jazyce (Amundi AM) na www.amundi-kb.cz, www.amundi.cz ve statutech fondů, sděleních klíčových informací, nebo 
prospektech fondů. Bližší informace získáte na infocr@amundi.com nebo www.amundi-kb.cz, www.amundi.cz. Uvedené informace reflektují názor 
Amundi, jsou považovány za spolehlivé, nicméně není garantována jejich úplnost, přesnost nebo platnost. Žádná ze společností ze skupiny Amundi 
(včetně CPR a First Eagle) nepřijímají žádnou přímou ani nepřímou odpovědnost, která by mohla vzniknout v důsledku použití informací uvedených            
v tomto materiálu. Uvedené společnosti není možné volat jakýmkoli způsobem k odpovědnosti za jakékoli rozhodnutí nebo za jakoukoli investici 
učiněnou na základě informací uvedených v tomto materiálu. Informace uvedené v tomto materiálu nebudou kopírovány, reprodukovány, upravovány, 
překládány nebo rozšiřovány mezi třetí osoby bez předchozího písemného souhlasu ani mezi subjekty v jakékoli zemi nebo jurisdikci, které by vyžadova-
ly registraci kterékoli společnosti ze skupiny Amundi nebo jejich produktů v této jurisdikci, nebo ve kterých by mohla být považována za nezákonnou. 
Tyto materiály nebyly schváleny regulátorem finančního trhu. Tyto materiály nejsou určeny americkým osobám a nejsou zamýšleny pro seznámení nebo 
použití jakoukoli osobou, ať již se jedná o kvalifikovaného investora, či nikoli, z jakékoli země nebo jurisdikce, jejichž zákony nebo předpisy by takovéto 
sdělení nebo použití zakazovaly.

Složení portfolia 

Nástroje peněžního trhu 100 %


